

## BESZÁMOLÓ

### a Tűzkerék Néptánc Egyesület 2015. évi tevékenységéről

Egyesületünk 2014 év őszén jelentős változáson, átalakuláson ment át. 2015 januárjában került lezárásra a tisztségviselő-váltás és annak cégbírósági jóváhagyása. Ismeretes, hogy az egyesület korábbi vezetője, Bözödi Mária elköltözött településünkről és a távolság miatt nem tudta vállalni a feladatellátást. A vezetőség többi tagja élethelyzetük változása miatt nem vállalt már aktív szerepet az egyesület életében. Ezt követően a tagok felelőssége lett, hogy a törvényes működés feltételeit megteremtse. Ebben a folyamatban nagy segítségünkre volt Dr. Joó Csaba, aki a jogi lépések koordinálása mellett, mint a Tobán Hagyományőrző Egyesület vezetője, szakmai tanácsokkal is ellátta, ellátja az egyesületet.

Megválasztásra került az új vezetőség, és új irányvonal került megfogalmazásra a 2015-ös év programjainak összeállítása során.

Az egyesület fontos feladatának tekinti a néptáncok tanulása mellett a népi hagyományok megismerését és azok megismertetését. Terveink között szerepel a tájegységünkre jellemző népszokások felélesztése. Törekvésünk, hogy megismerjük gyökereinket. Folyamatosan zajlik az egerfarmosi néphagyományok felkutatása. A Hagyományok Háza szakembereinek segítségével a fennmaradt hang- és képanyagok vizsgálata folyik, melynek eredményeiből a következő évben reményeink szerint egy jelentős helyi vonatkozású anyaggal tudjuk bővíteni repertoárunkat.

A 2015-ös év nagy eredménye, hogy új fellépő ruhákat sikerült beszereznünk, melyek igazodnak a megtanult tájegységi táncokhoz. Az új viseletek beszerzésével fontos előrelépést tettünk a táncsoport szakmai elismerése felé, hiszen megfelelő megjelenéssel és tánctudással teret és lehetőségeket kaphatunk rangos eseményeken is. A korábbi időszakban Bíró-Szabó Krisztina, Varró Petra és Almási Zoltán koordinálta a szakmai munkát. Az átalakulást követően anyagi források hiányában szakmai vezetőt nem tudtunk fizetni, de a tánctanulás és gyakorlás folyamatos. Jelenleg egyik tagunk, Cseh Dóra Anna nagy lelkesedéssel tanítja a táncokat. Az idei évben két új tájegység táncát dolgoztuk fel. A szakmai tevékenységben nagy segítségünkre van a Nemzeti Művelődési Intézet Heves Megyei Irodája, valamint a szihalmi Tobán Hagyományőrző Egyesület.

Fejlődésünkhöz a szakmai munkán és a lelkesedésen túl fontos szerepet tölt be az anyagi források előteremtése. Bevételeink elsősorban a tagdíjakból adódnak össze, de emellett folyamatosan kutatjuk a támogatókat és a pályázati lehetőségeket. 2015-ben pályáztunk hagyományőrző program lebonyolítására, de forráshiány miatt nem kaptunk támogatást. Jelenleg két benyújtott pályázatunk van, melyek különböző programok lebonyolítására került benyújtásra. Az eredmények még nem ismertek. Bízunk benne, hogy eredményes pályázat esetén színvonalas programokkal tudunk hozzájárulni a település kulturális életéhez.

A 2014-es évben szervezeti gondok miatt fel nem használt önkormányzati támogatás nem vészett el, 2015-ben számíthatunk erre a forrásra. Az új népviseletek beszerzéséhez jelentős hozzájárulást nyújtott az Önkormányzat anyagi támogatása, valamint magánszemélyek adománya és a tagok hozzájárulása is. November hónapban tervezzük jótékonyági bál lebonyolítást, melynek bevételeiből népviseleti kiegészítők vásárlását kívánjuk megvalósítani. A részünkre nyújtott támogatásokat igyekszünk színvonalas munkával és előadással meghálálni. Jelentős anyagi áldozatot jelent a fellépések útiköltsége, melynek nagy részét a tagok finanszírozzák.

A 2014-es évben változott a tagság életkori összetétele. A tánccsoport fele már a 12–18 éves korosztályból kerül ki. Nagy öröm, hogy fiatalok is érdeklődnek a néptánc, a népi hagyományok iránt. Pártoló tagjaink létszáma is folyamatosan emelkedik.

A jó hangulatban zajló heti két alkalommal tartott próbákon elsajátított táncokat 2015-ben több fórumon is meg tudtuk mutatni. Jelentős előrelépés, hogy az idei évben 12 településen mutatkozhattunk be és már 2016-ra is érkeznek felkérések. Egyesületünk csatlakozott a Heves Megyei Néptánccsoportok Fórumához, melynek köszönhetően havi rendszerességgel veszünk részt szakmai fórumokon, továbbképzéseken.

Folyamatosan keressük a bemutatkozási, fellépési lehetőségeket, melyek során nem csak az Egyesületet ismertetjük meg, hanem a település jó hírét is elvihetjük.

Várjuk új tagok jelentkezését is, akik részesei kívánnak lenni egy jó hangulatú, a szórakozás mellett az értékteremtést is szem előtt tartó csapatnak.

Bízunk benne, hogy tevékenységünknek köszönhetően tovább él a néphagyomány, a néptánc és a népzene szeretete, és Egyesületünk még hosszú ideig tudja betölteni vállalt szerepét.

Egyesületünk tagjai nevében köszönetet kívánok mondani az Önkormányzat anyagi és erkölcsi támogatásért.

Kérem a Tisztelt Képviselőket a beszámoló megtárgyalására és elfogadására!

Egerfarmos, 2015. október 20.

Cseh Józsefné  
Az egyesület elnöke

